

Рецензія

на освітньо-професійну програму «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля»

Стратегічний розвиток економіки нашої держави потребує суттєвих трансформаційних змін в усіх сферах суспільства, особливо у повоєнний період. Нинішні державні пріоритети в галузі освіти, зокрема аграрної, мають бути орієнтованими на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», за якою здійснюється підготовка здобувачів бакалаврського рівня у Національному університеті біоресурсів і природокористування України, спрямована на потреби ринку праці у сфері підприємництва та торгівлі.

У даній програмі чітко визначено цілі, завдання та зміст, що сприяє формуванню необхідних компетентностей у майбутніх бакалаврів, які здатні реалізовувати підприємницькі здібності, використовувати новітні управлінські технології задля створення та розвитку власної справи та зростання її ринкової вартості, поширення нових підходів у комерційній діяльності й торгівлі на різних видах ринків.

Особливість програми полягає у залученні до навчального процесу досвідченого науково-педагогічного персоналу та практиків у підприємстві, торгівлі та біржовій діяльності.

Навчальний план освітньо-професійної програми, послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» є актуальною, відповідає освітній характеристиці підготовки фахівця бакалаврського рівня вищої освіти спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля».

Рецензент:

Начальник відділу дистрибуції
та поставок
ПРАТ «ФІТОФАРМ»



Ромашкан Г.Т.